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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTE DE JULIO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veinte días del mes de Julio del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, se 

reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

veinte de julio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 06 de julio de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidenta 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

06 DE JULIO DE 2023. 
 

DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo 

una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se 

someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeros Vocales, señor secretario, 

dentro de las actividades realizadas tenemos la visita de la Prefecta del Guayas la abogada Marcela 

Aguiñaga del pasado 07 de Julio, junto al alcalde del cantón Daule el Doctor Wilson Cañizares, esto fue 

para constatar los trabajos que se van a realizar como el arreglo de ingreso de la vía a Los Lojas y 
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también por parte de la empresa privada el reconocimiento de posibles lugares para la construcción de 

un puente que conecte la parroquia Los Lojas con la vía a Daule, que actualmente está en estudio. 

 

También realice la entrega de cerámicas a la unidad educativa Victoria Torres de Neira. El día martes 

18 tuvimos una reunión por parte de la prefectura del Guayas con ciertos lideres de la parroquia por el 

tema del fenómeno del niño, por lo cual agradezco la participación del compañero Pérez, Gisella Romero 

que nos acompañaron en dicha reunión, dentro de lo que hemos venido realizando hasta el momento, 

pues está el tema de la organización de las actividades, ya estamos ingresando al tema de agosto es 

notorio que empezamos con el Pregón el viernes, 04 de agosto ya le estaremos compartiendo a través 

de las redes el cronograma de actividades. Se está trabajando con el tema de la elección de la reina, en 

este ocasión se ha hecho la convocatoria abierta al público para las personas que desean inscribirse para 

participar, actualmente hay tres chicas legalmente inscrita una de ella es la señorita Herrera Lozano 

Cristel Milena, Acosta lozano Liseth, Alejandro Herrera Alisson Melani, esas son las chicas que hasta 

el momento han venido a entregar las fichas de inscripción, hay tres chicas que aún está por confirmar 

pero aún no han venido a entrega la documentación que seria Correa Tomalá Nathaly, Zacida Abad 

Adriana y Arelis Pachay Yépez, esperamos que se inscriba hasta en horas de las tardes que se cierra las 

inscripciones. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. - ¿De cuánto sería el cupo? 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: El cupo máximo sería de 5 candidatas. Y 

si le vamos a enviar el cronograma de las actividades para que si ustedes deseen acercarse puedan hacerlo 

para compartir con las chicas, por ejemplo, en las sesiones de fotos. Por cierto, actualmente se 

encuentran realizando el arreglo de la vía Palo de Iguana el tema es que es un asfaltado, pero en este 

momento se está haciendo un doble riego asfaltico, es lo que le informo a ustedes para su conocimiento 

como vocales de la junta.  Estuve hablando con el ingeniero del departamento de obras públicas de la 

prefectura, me indicó que actualmente no tienen el material para hacer el asfaltado de la vía, entonces 

por la necesidad que ustedes conocen que se requiere porque ahí había bastante polvo y con las lluvias 

se deteriora más, por ahora se va a realizar el doble riego pero que dentro de unos 5 a 6 meses se va a 

tratar de intervenir con el tema del asfaltado, al menos como presidente voy estar allí tocándole la puerta 

tratando de llegar para que nos realice la obra. Somos muy consciente que necesitamos un asfaltado 

porque no vamos a retroceder.   

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – Pero hablan de seis meses, es mejor 

que hagan un solo trabajo y que lo hagan todo. 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Dentro del acuerdo está el arreglo de toda 

la vía, porque usted sabe que más adelante hay un tramo que está deteriorado, así que el día que vino la 

prefecta del Guayas, recorrimos con el encargado de obras públicas y le explicamos toda la situación, 

así que si se va a realizar eso, sino que como ustedes comprenderán los procesos tardan un poco, asi que 

para la brevedad y empezar a mitigar al menos los efectos del polvo. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – Hoy que fui a dejar a mi hijo, no sé si 

aún faltará que aún suba más. No me acuerdo muy bien como es el doble riego asfaltico. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Ahí tiran es otra capa de brea. 

 
DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Tiene piedra encima, no es la brea. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Por ahora están asentando la base 

posterior a eso le tiran las piedras con brea. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – La verdad que el polvo estaba 

demasiado fuerte. 
 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Hasta la planta de asfalto, hasta allí llega el polvo. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – Es que para acá esta dañada la vía, se 

soluciona el problema desde ahí para allá pero el problema para acá sigue. 
 

DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VICEPRESIDENTA: Siempre va a existir el polvo. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si hay que asfaltar, el tema aquí la 

urgencia es que se necesita un asfaltado, pero le soy muy franco compañero e incluso he tenido 

discusiones allá pero ustedes saben que son gobiernos superiores o era aceptar que eso quedara hasta 

nueva orden o tratar de solucionar en algo ese problema, pero vamos a continuar exigiendo porque está 

planificado solo hasta el ingreso de la cantera de la prefectura y de ahí para allá es un bacheo, igual les 

comento esto para que esté al tanto de la situación, entiendo que muchos moradores están impacientes 

y los comprendo pero estamos haciendo lo posible para tratar de solucionar que si ahorita pudiéramos 

asfaltar lo haríamos pero dependemos de otros gobiernos.  

También estamos en la organización del tema de la vuelta ciclística, entre otras actividades más que 

vamos hacer conocer a través del cronograma. Eso sería todo por el momento. ¿Alguna otra observación 

que ustedes tenga? 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – ¿Del tema de la limpieza de los 

canales que te han dicho? 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Nos dieron un plazo que dentro de unos 

15 a 20 días van a intervenir en el transcurso de la semana voy a tener una reunión con el vice prefecto 

para otra vez topar el tema de la maquinaria. Apenas tengamos fecha le comunicaremos, porque se 

planea limpiar el canal de la mina, palo colorado, entre otros. Para su conocimiento a partir del Lunes 

se va arreglar la cancha sintética, se va a cambiar el césped y el mantenimiento de ciertas partes de la 

infraestructura, así que la cancha por el momento se mantendrá cerrada porque van a estar trabajando 

ahí. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. – ¿Por la alcaldía? 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: El cambio de césped por parte de la 

alcaldía, horita se llego a un nuevo convenio donde la alcaldía se va encargar de hacer el cambio de lo 

que es más pesado como el cambio del césped y por ahí adecuar ciertas cosas y nosotros de dar pequeños 

mantenimientos. Lo último que tengo que informar es que realizo la entrega de algunas sillas de ruedas 

el pasado sábado, esto se logró gracias a una fundación llamada Visión para todos, ayuda que fuimos a 

retirar hace aproximadamente dos semanas en la ciudad de Quito, además, nos dieron también algunos 

bastones que serán entregados en estos días, es probable que a mediado o finales de agosto venga otras 

ayudas técnicas y allí le vamos a comentar para ver si ustedes tienen alguna persona que aplique a este 

tipo de ayuda llene el formulario y así poder recibir este beneficio. En lo personal logramos esta ayuda, 

pero les soy muy franco, pensé que no se iba a dar porque a veces hay muchas instituciones que dicen 

te ayudamos, pero al rato de hora no pasa nada. 

 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILÁN, VOCAL: En la próxima vez que tengan este tipo de 

ayuda, tenga en cuenta a una señora que está dentro de los convenios que es la señora Angelica que vive 

entre el recinto Dos Bocas y el Tape, ella es una señora que en verdad lo necesita, solo tiene una nieta 

que la carga. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: ¿Qué necesita ella? 

 
GISELLA YULEISY ROMERO CUJILÁN, VOCAL: Sillas de ruedas. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Es una señora que tiene una casita 

bastante deteriorada. 

 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILÁN, VOCAL: Si, ella mismo. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Listo, llamismo revisamos eso Julio para 

ver como la podemos ayudar. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: CLAUSURA 

 

Siendo las nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veinte de julio del dos mil veintitrés, el 

señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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